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Règlement


 


Le concours se déroulera les  samedi 22 – dimanche 23 & mercredi 26 mars  2014  de  9 h à 18 h et


Samedi 29 mars & dimanche 30 mars 2014 de 9h à 18h


Les épreuves se dérouleront comme suit :





Armes d’épaule 100 m PN





Whitworth, Minié, Sharps /francotte (CM civil), Gras /Albini (CM militaire) dont 2 au choix par tireur ou 3 suivant disponibilité de pas de tir. Score sur 130 points, 13 balles tirées comptées. Le tir s’effectuera sur	


 1 carton. Flambage autorisé. Durée 30 mn. 15 mn de préparation accordées.





Armes d’épaule 100 m Poudre sans fumée        Attention :  modification  classements 





Fusil ou carabine avec lunette grossissante ou non en position « Bench Rest ». Le tir s’effectuera sur 3 visuels de C50 réparti en 10 balles par visuel. Aucune balle d’essai autorisée sur cible. Durée 30 mn. 15 mn de préparation accordées. Score sur 300 points. Un classement sera établi pour les armes équipées de lunettes grossissantes et un autre classement pour les armes à visée ouverte ou dioptre. Le pied Bench sera contrôlé au pas de tir.  Plusieurs type de règlements Bench-Rest pris en compte. .Chauffage du canon autorisé en dehors des cibles.





Armes de poing 25 m PN





Kuchenreuter, Mariette, Cominazzo, 1873 / Warnant dont 2 au choix par tireur. Score sur 130 points, 13 balles tirées comptées. Flambage autorisé. Durée 30 mn. 15 mn de préparation accordées.





Armes de poing 25 m Moderne





Pistolet ou revolver cal 22 LR, 32, 38 SP 45, debout à bras franc. Le tir s’effectuera sur 3 visuels de C50 réparti en 10 balles par visuel. Aucune balle d’essai autorisée sur cible. Durée 30 mn. 15 mn de préparation accordées. Score sur 300 points.





Un classement sera effectué et des prix seront attribués aux 3 tireurs ayant effectué les plus gros scores dans les différentes disciplines.





Un trophée arme longue (trophée Gaby Sarmouk) sera remis à l’équipe nationale composée de 3 carabiniers PN + 2 carabiniers modernes qui auront réalisé les plus gros scores dans la meilleure des disciplines tirées. NB : l’équipe nationale sera composée de 5 tireurs différents suivant les meilleurs scores de chacun.
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